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Art. 2

Paragraaf 2 vervangen als volgt:

«§ 2. De in artikel 87 van het Kieswetboek bedoelde 
en daarbij gevoegde tabel waarin de administratieve ar-
rondissementen in kieskringen zijn gegroepeerd, wordt 
vervangen door de hierbij gevoegde tabel.».

N° 63 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 2

Remplacer le § 2 comme suit:

«§ 2. Le tableau visé à l’article 87 du Code électoral 
et annexé à celui-ci, qui regroupe les arrondissements 
administratifs en circonscriptions électorales, est rem-
placé par le tableau fi gurant en annexe.».
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VERANTWOORDING

Artikel 2 van de wet van 13 december 2002 tot wijziging 
van het Kieswetboek evenals zijn bijlage, dat de in artikel 87 
van het Kieswetboek bedoelde bijlage vervangt, strekt ertoe de 
kieskringen voor de verkiezing van de Kamer van volksverte-
genwoordigers uit te breiden en ze – behalve voor de provincie 
Vlaams-Brabant – te doen samenvallen met de provincies. 
De kieskringen Brussel-Halle-Vilvoorde en Leuven blijven 
behouden. Voormelde wet biedt de kandidaten van het arron-
dissement Leuven de mogelijkheid om zich ook verkiesbaar te 
stellen voor de kiezers uit dat specifi eke arrondissement.

Het op 26 mei 2003 door het Arbitragehof gewezen arrest 
nr. 73/2003 vernietigt evenwel die indeling en verklaart die 
strijdig met artikel 63 van de Grondwet, naar luid waarvan elke 
kieskring het aantal zetels moet krijgen dat hem op grond van 
zijn zetelverdeling toekomt.

Die regel werd evenwel niet nageleefd, aangezien het 
nieuwe kiesstelsel bepaalde dat een kiezer uit de kieskring 
Brussel-Halle-Vilvoorde zijn stem kan uitbrengen op een 
Nederlandstalige dan wel op een Franstalige lijst. Zulks kan 
ertoe leiden dat een zetel van de kieskring Leuven wordt 
overgedragen naar de kieskring Brussel-Halle-Vilvoorde, of 
omgekeerd.

Volgens het Arbitragehof komt die regeling er in de praktijk 
op neer dat voor de zetelverdeling onder de Nederlandstalige 
kandidaten één kieskring zou worden gevormd (Brussel-Halle-
Vilvoorde-Leuven) in plaats van twee. Doordat bovendien in 
de kieskringen Leuven en Brussel-Halle-Vilvoorde het aantal 
verkozen kandidaten niet zou afhangen van het stemcijfer 
maar van het stemgedrag, heeft het Hof geoordeeld dat de 
ingestelde regeling de kiezers en de kandidaten van de twee 
voormelde kieskringen op discriminerende wijze de garanties 
zou ontzeggen waarin artikel 63 van de Grondwet voorziet. De 
aldus bij de wet van 13 december 2002 ingestelde regeling 
behandelt bijgevolg «de kandidaten van de provincie Vlaams-
Brabant op een andere wijze dan de kandidaten van de andere 
provincies» (B.9.5.).

Brussel hoort tot geen provincie, wat ertoe leidde dat voor 
de kieskringen Brussel-Halle-Vilvoorde en Leuven een ingewik-
kelde kiesregeling werd uitgewerkt. Oorspronkelijk was het de 
bedoeling de Vlaamse kiezers uit die twee kieskringen in staat 
te stellen hun stem uit te brengen op kandidaten van de ene 
óf de andere kieskring, ja zelfs van de beide kieskringen. Ter 
compensatie daarvan werd een vorm van lijstenverbinding in 
stand gehouden tussen de Franstalige lijsten die respectievelijk 
in de kieskringen Brussel-Halle-Vilvoorde en Waals-Brabant 
werden ingediend.

Wat dat laatste punt betreft, luidde het oordeel van het Ar-
bitragehof dat er sprake is van een onverantwoord verschil in 
behandeling, al heeft het Hof zich daarmee niet uitgesproken 
over het systeem van de lijstenverbinding in het algemeen 
(B.13.3.).

Op grond van een wellicht overhaaste lezing van bovenge-
noemd arrest hebben een aantal Vlaamse partijen geconclu-

JUSTIFICATION

L’article 2 de la loi du 13 décembre 2002 modifi ant le Code 
électoral ainsi que son annexe, qui remplace l’annexe visée à 
l’article 87 du Code électoral, tend à élargir les circonscriptions 
électorales pour l’élection de la Chambre des représentants 
en les faisant coïncider avec les provinces, sauf en ce qui 
concerne la province du Brabant fl amand. Les circonscrip-
tions électorales de Bruxelles-Hal-Vilvorde et de Louvain sont 
maintenues. Ladite loi offre également la possibilité, pour les 
candidats de l’arrondissement de Louvain de se présenter 
également aux suffrages des électeurs de cet arrondissement 
spécifi que.

L’arrêt de la Cour d’arbitrage du 26 mai 2003 (arrêt 
n°73/2003) annule cet aménagement et le déclare contraire à 
l’article 63 de la Constitution. Ce dernier impose que chaque 
circonscription reçoive le nombre de sièges qui lui revient en 
vertu du chiffre de sa population. 

Or, cette règle n’était pas respectée dès lors que le nouveau 
système électoral prévoyait qu’un électeur de Bruxelles-Hal-
Vilvorde pouvait porter son choix sur une liste francophone ou 
néerlandophone. Ce choix pouvait avoir comme conséquence 
qu’un siège de la circonscription électorale de Louvain soit 
transféré à Bruxelles-Hal-Vilvorde ou inversement.

La Cour d’arbitrage a dès lors estimé que ce système, en 
pratique, aboutirait à créer une seule circonscription électorale 
(Bruxelles-Hal-Vilvorde-Louvain) et non deux, en vue de la 
répartition des sièges entre les candidats néerlandophones. 
En outre, en ce que le nombre de candidats élus dans les 
circonscriptions de Louvain et de Bruxelles-Hal-Vilvorde ne 
dépendrait pas du chiffre électoral mais du comportement 
des électeurs, elle a estimé que le système instauré priverait 
de manière discriminatoire les électeurs et candidats des 
deux circonscriptions précitées des garanties de l’article 63 
de la Constitution. Le système tel qu’instauré dans la loi du 
13 décembre 2002 introduit une discrimination entre les can-
didats de la province du Brabant fl amand et ceux des autres 
provinces (B.9.5.).

L’absence de province à Bruxelles conduit à concevoir 
un système électoral sophistiqué dans la circonscription de 
Bruxelles-Hal-Vilvorde et de Louvain. La préoccupation ini-
tiale était de permettre aux électeurs fl amands de ces deux 
circonscriptions de voter pour des candidats de l’un ou l’autre 
ressort, voire des deux. A titre de compensation, une forme 
d’apparentement à été préservée entre les listes francophones 
qui se sont présentées respectivement dans les circonscrip-
tions de Bruxelles-Hal-Vilvorde et du Brabant wallon.

Sur ce dernier point et, sans se prononcer sur le système de 
l’apparentement en général, la Cour d’arbitrage a estimé qu’il 
y avait là une différence de traitement non justifi ée (B.13.3.).

Par une lecture sans doute trop hâtive de l’arrêt susmen-
tionné, certains ont estimé que la Cour d’arbitrage remettait 
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deerd dat het Arbitragehof vraagtekens plaatste bij het bestaan 
zelf van de kieskring Brussel-Halle-Vilvoorde; een en ander 
valt af te leiden uit de verschillende wetsvoorstellen die de 
Vlaamse partijen hebben ingediend.

Over die interpretatie heerst geen unanimiteit. Er lijken 
andere oplossingen denkbaar.

Tal van waarnemers hebben erop gewezen dat het arrest 
van het Arbitragehof van 26 mei 2003 de federale wetgever 
geenszins verplicht het kiesarrondissement Brussel-Halle-
Vilvoorde te splitsen. Er zijn nog andere oplossingen denkbaar 
voor de door dat hoge rechtscollege opgeworpen knelpunten. 
Dat alles vergt dialoog en die dialoog kan pas vruchtbaar zijn 
als ze berust op evenwichtige grondslagen, waarbij rekening 
wordt gehouden met de belangen van de Franstaligen.

Sommige auteurs en grondwetsspecialisten, zoals Hugues 
Dumont, formuleren het als volgt: «rien n’empêche le législa-
teur actuel de reconnaître que celui de 2002 a fait fausse route. 
Une nouvelle adaptation de la loi électorale se ferait cette fois 
au regard du principe de non discrimination relevé par l’arrêt 
de la Cour d’Arbitrage».

Verscheidene mogelijkheden dienen zich aan, zonder 
daarom het bestaan van het arrondissement Brussel-Halle-
Vilvoorde in het gedrang te brengen.

Dit amendement strekt ertoe het Kieswetboek in die zin 
te wijzigen dat de indeling in arrondissementen van vóór de 
hervorming van 2002 en de apparenteringsregeling opnieuw 
worden ingesteld. Ook wordt het aantal zetels in overeen-
stemming gebracht met het bepaalde van artikel 63 van de 
Grondwet.

Tevens moet bijzondere aandacht worden besteed aan een 
wezenlijk onderdeel van dit arrest. In considerans B.9.7. wordt 
gewag gemaakt van een door het Arbitragehof opgelegde 
voorwaarde die ongeacht de gekozen oplossing in acht dient 
te worden genomen, met name: «In geval van behoud van 
provinciale kieskringen voor de verkiezing van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers, kan een nieuwe samenstelling van 
de kieskringen in de vroegere provincie Brabant gepaard gaan 
met bijzondere modaliteiten die kunnen afwijken van degene 
die gelden voor de andere kieskringen, teneinde de gewettigde 
belangen van de Nederlandstaligen en de Franstaligen in die 
vroegere provincie te vrijwaren. Het komt niet aan het Hof, maar 
aan de wetgever toe die modaliteiten nader te bepalen.».

Met de verwijzing naar de «gewettigde belangen van de 
Nederlandstaligen en de Franstaligen», herinnert het Arbitra-
gehof de met name federale wetgever aan zijn plicht rekening 
te houden met de Franstalige minderheid in Vlaanderen (de 
vaste rechtspraak van het Hof erkent het bestaan van een 
dergelijke minderheid), alsook met de Vlaamse minderheid 
in Brussel.

Tot besluit willen de indieners van dit amendement de 
provinciale kieskringen opheffen en de vroegere kieskrin-
gen opnieuw instellen, waarbij ze voorzien in de vereiste, 
gewettigde aanpassingen, opdat de rechten van zowel de 
Nederlandstalige als de Franstalige minderheid in de kieskring 

en question l’intégrité même de la circonscription électorale 
de Bruxelles-Hal-Vilvorde.

Cette interprétation ne fait pas l’unanimité. D’autres solu-
tions sembleraient envisageables. 

Plusieurs commentateurs ont souligné que  l’arrêt de la 
Cour d’arbitrage du 26 mai 2003 n’oblige en rien le législateur 
fédéral à scinder l’arrondissement électoral de Bruxelles-
Hal-Vilvorde. D’autres réponses peuvent être apportées aux 
questions soulevées par la haute juridiction. Un dialogue ne 
pourra être entamé et ne sera fructueux que s’il repose sur 
des fondements équilibrés et respectueux des intérêts des 
francophones.

Certains auteurs et constitutionnalistes, tel Hugues Du-
mont, expliquent que «rien n’empêche le législateur actuel 
de reconnaître que celui de 2002 a fait fausse route. Une 
nouvelle adaptation de la loi électorale se ferait cette fois au 
regard du principe de non discrimination relevé par l’arrêt de 
la Cour d’arbitrage».

Plusieurs options sont envisageables sans pour autant 
mettre en cause l’intégrité de l’arrondissement de Bruxelles-
Hal-Vilvorde. 

Cet amendement vise à modifi er le Code électoral de façon 
à faire réapparaître le découpage en arrondissements antérieur 
à la réforme de 2002, d’adapter le retour au mécanisme de 
l’apparentement et de mettre le nombre de sièges en confor-
mité avec le prescrit de l’article 63 de la Constitution.   

Il importe également de prêter une attention particulière à 
un élément essentiel de l’arrêt qui nous occupe. Le considérant 
B.9.7. fait mention d’une condition posée par la Cour d’arbitrage 
et qu’il faut garder à l’esprit quelle que soit la solution choisie, 
à savoir: «En cas de maintien des circonscriptions électorales 
provinciales pour l’élection de la Chambre des représentants, 
une nouvelle composition des circonscriptions électorales de 
l’ancienne province de Brabant peut être accompagnée de 
modalités spéciales qui peuvent différer de celles qui valent 
pour les autres circonscriptions électorales afi n de garantir les 
intérêts légitimes des néerlandophones et des francophones 
dans cette ancienne province. C’est au législateur et non à la 
Cour qu’il appartient d’arrêter ces modalités.».

En se référant aux «intérêts légitimes des néerlandophones 
et des francophones», la Cour d’arbitrage rappelle au légis-
lateur fédéral, en l’occurrence, son obligation de prendre en 
compte la minorité francophone en Flandre (la jurisprudence 
constante de la Cour reconnaît  l’existence d’une telle minorité) 
ainsi que la minorité fl amande de Bruxelles.

En conclusion, les auteurs de cet amendement souhaitent 
supprimer les circonscriptions électorales provinciales et en 
revenir aux anciennes circonscriptions électorales tout en 
prévoyant les adaptations nécessaires voire légitimes afi n que 
le droit des minorités tant francophones que néerlandophones 
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Brussel-Halle-Vilvoorde worden gevrijwaard, in overeenstem-
ming met de ratio legis van het arrest van het Arbitragehof van 
26 mei 2003. 

Nr. 64 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 4bis (nieuw)

Een artikel 4bis invoegen, luidend als volgt:

«Art. 4bis. —In artikel 133 van hetzelfde Wetboek, 
vervangen bij de wet van 17 maart 1958 en gewijzigd 
bij de gewone wet van 16 juli 1993 alsook de wet van 
27 december 2000 en de wet van 13 december 2002, 
worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1/ de laatste zin wordt vervangen als volgt:

«Zij moet op straffe van nietigheid door alle kan-
didaat-titularissen of door twee van de eerste drie 
kandidaat-titularissen van de lijst worden ondertekend, 
en de kandidaat-titularissen of twee van de eerste drie 
kandidaat-titularissen van de aangewezen lijst of lijsten 
moeten door een soortgelijke verklaring en onder de-
zelfde voorwaarden hun instemming betuigen.»;

2/ dit artikel wordt aangevuld met het volgende lid:

«Een lijst kan zich niet verbinden met twee of meer 
lijsten die niet onderling verbonden zijn.».».

 

Nr. 65 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 5

Dit artikel vervangen door de volgende bepa-
ling:

«Art. 5.— In artikel 134 van hetzelfde Wetboek, ver-
vangen bij de wet van 17 mei 1949 en gewijzigd bij de 
wet van 30 juli 1991, de gewone wet van 16 juli 1993, 
het koninklijk besluit van 5 april 1994 alsook de wet van 
13 december 2002, worden de volgende wijzigingen 
aangebracht: 

1/ het tweede lid wordt vervangen als volgt: 

«Indien één van de daarin opgenomen lijsten wordt 
afgewezen, blijft de verklaring gelden voor de andere 
lijsten van de groep.»;

soit sauvegardé dans la circonscription électorale de Bruxel-
les-Hal-Vilvorde et ce, conformément à la ratio legis de l’arrêt 
de la Cour d’arbitrage du 26 mai 2003. 

N° 64 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 4bis (nouveau)

Insérer un article 4bis, rédigé comme suit:

«Art. 4bis. — À l’article 133 du même Code, remplacé 
par la loi du 17 mars 1958 et modifi é par la loi ordinaire 
du 16 juillet 1993 ainsi que par les lois du 27 décembre 
2000 et 13 décembre 2002, sont apportées les modifi -
cations suivantes:

1/ la dernière phrase est remplacée par la phrase 
suivante:

«Elle doit, à peine de nullité, être signée par tous 
les candidats titulaires ou par deux des trois premiers 
candidats titulaires de la liste et rencontrer l’adhésion, 
exprimée par une déclaration semblable, dans les 
mêmes conditions, des candidats titulaires ou de deux 
des trois premiers candidats titulaires de la liste ou des 
listes désignées.»;

2/ cet article est complété par l’alinéa suivant: 

«Une liste ne peut former groupe avec deux ou plusieurs 
listes entre lesquelles il n’y a pas de groupement.».».

N° 65 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 5

Remplacer cet article par la disposition sui-
vante:

«Art. 5. — À l’article 134 du même Code, remplacé 
par la loi du 17 mai 1949 et modifi é par la loi du 30 juillet 
1991 et la loi ordinaire du 16 juillet 1993 et l’arrêté royal 
du 5 avril 1994 ainsi que par la loi du 13 décembre 2002, 
sont apportées les modifi cations suivantes:

1/ l’alinéa 2 est remplacé par la disposition sui-
vante:

«Si l’une des listes qui y est comprise est écartée, la 
déclaration produit ses effets pour les autres listes du 
groupe.»;
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2/ het derde lid wordt vervangen als volgt:

«Evenzo, wanneer een kandidaat onverkiesbaar wordt 
bevonden, blijft de verbindingsverklaring gelden voor de 
andere kandidaten van de lijst.»»

3/ het vierde lid wordt vervangen als volgt:

«In de verklaringen mogen voor de gehele groep een 
getuige en een plaatsvervangend getuige aangewezen 
worden om de verrichtingen van het provinciaal bureau 
bij te wonen. Die getuigen moeten, tenzij zij zelf kandi-
daat zijn, parlementskiezer zijn in een van de kieskringen 
der provincie.».

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 66 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 3

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 67 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 4

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 68 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 6

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

2/ l’alinéa 3 est remplacé par la disposition sui-
vante:

«De même, si un candidat est déclaré inéligible, la 
déclaration de groupement produit ses effets pour les 
autres candidats de la liste.»;

3/ l’alinéa 4 est remplacé par la disposition sui-
vante:

«Les déclarations peuvent contenir désignation, pour 
l’ensemble du groupe, d’un témoin et d’un témoin sup-
pléant pour assister aux opérations du bureau central 
provincial. Les témoins doivent, à moins qu’ils ne soient 
eux-mêmes candidats, être électeurs généraux dans 
l’une des circonscriptions électorales de la province.».

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 66 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 3

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 67 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 4

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 68 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 6

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.
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Nr. 69 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 7

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 70 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 8

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 71 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 9

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 72 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 10

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 73 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 11

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

N° 69 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 7

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 70 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 8

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 71 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 9

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 72 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 10

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 73 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 11

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.
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Nr. 74 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 12

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 75 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 13

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 76 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 14

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 77 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 15

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 78 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 16

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

N° 74 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 12

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 75 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 13

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 76 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 14

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 77 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 15

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 78 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 16

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.
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Nr. 79 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 17

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 80 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 18

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 81 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 19

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 82 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 20

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 83 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 21

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

N° 79 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 17

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 80 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 18

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 81 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 19

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 82 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 20

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 83 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 21

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.
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Nr. 84 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 22

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 85 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 23

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

Nr. 86 VAN DE HEER GIET c.s.

Art. 24

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 63.

N° 84 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 22

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 85 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 23

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

N° 86 DE M. GIET ET CONSORTS

Art. 24

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 63.

Thierry GIET (PS)
Karine LALIEUX (PS)
Yvan MAYEUR (PS)
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